
ПРОТОКОЛ 
зборів Паліївського старостинського округу 

Маловисківської міської територіальної громади 

27 березня 2026 року село Паліївка 

Голова зборів: Шамка Людмила Валеріївна, староста Паліївського 

старостинського округу 

Секретар зборів: Константінова Наталія Володимирівна , діловод 

Добрий день, шановні присутні! 

Рада вітати Вас . 

Перед початком роботи нашого зібрання прошу всіх присутніх хвилиною мовчання 
вшанувати пам'ять наших земляків, які загинули у російсько- українській війні, 
захищаючи незалежність та територіальну цілісність і свободу України. 
Це : Азза С.С., Мельничук С.П., Радевич С.В., Некрасов С.В. 

Хвилина мовчання. 

Та висловімо вдячність усім, хто нині стоїть на захисті України. Завдяки мужності 
та відвазі наших захисників та захисниць ми маємо змогу сьогодні працювати, 
навчатися, жити і розвиватися. 

Запрошені: 
- Онипсенко В.М. , депутат Маловисківської міської ради, завідувач Паліївської 

філії "Гімназія - заклад дошкільної освіти", працівники ФАПу, працівник 
бібліотеки, 
педагоги та працівники школи, дитячого садка, працівники 
комунальної служби та мешканці села Паліївка. 
Вбього: 52 особи (згідно списку). 

Які будуть пропозиції щодо початку роботи нашого зібрання? 
Поступила пропозиція: розпочати роботу. 

Прошу проголосувати: за - 52 

проти - 0 

утримались -0 
Приймається одноголосно. 

Для ведення протоколу громадських слухань необхідно обрати секретаря. 
Пропоную: обрати секретарем громадських слухань Константінову Н.В.., яка 
виконує повноваження діловода у старостаті. 
Інші пропозиції будуть? Немає. 



Хто за дану пропозицію, прошу проголосувати: 
за - 52 проти - 

0 утримались - 

0 

Приймається одноголосно. 

Прошу Константінову Н.В. зайняти робоче місце за столом для ведення протоколу 

зборів. 

Нам необхідно затвердити Порядок денний громадських слухань . 

На порядок денний вноситься два питання : 
1. "Про звіт старости Паліївського старостинського округу Шамкої Л.В. про 
виконану роботу на території за 2025 рік". 

Доповідає: Шамка Л.В., староста Паліївського старостинського округу. 
2. "Про звіт депутата Маловисківської міської ради" Онипсенка В.М. 

Доповідає депутат Маловисківської міської ради Онипсенко В.М. 
3. Різне . 

Які будуть пропозиції ? 
Поступила пропозиція: затвердити Порядок денний громадських слухань. 
Хто за дану пропозицію, прошу проголосувати? 

за - 52 проти - 
0 утримались 
-0 

Приймається одноголосно. 

Нам необхідно затвердити Регламент та Порядок роботи. 
Пропоную: 
- для доповідді Шамкій Л.В., 

старості Паліївського старостинського округу 

-для виступу Онипсенку В.М., 

- ДО ЗО хв.; 

депутату Маловисківської міської ради - ДО 10 хв.; 

- для виступу бажаючим І * 
- ДО 5 хв. кожному; 

Роботу громадського слухання закінчити за 1,5 год. без перерви. Інші пропозиції 
будуть? Немає. 
Поступила пропозиція: затвердити Регламент та Порядок роботи . Хто за дану 
пропозицію, прошу проголосувати? 

за - 52 проти - 
0 утримались 

-0 

Приймається одноголосно. 



Шановні присутні! 

Переходимо до розгляду першого питання порядку денного. 
СЛУХАЛИ: 
Шамку Л.В., старосту Паліївського старостинського округу, яка відповідно до 

розпорядження міського голови Маловисківської міської ради від 13 березня 2026 
року № 34/ОД "Про підготовку звітів старост старостинських округів 
Маловисківської міської ради за 2025 рік" прозвітувала перед мешканцями 
старостинського округу про виконану роботу на території Паліївського 
старостинського округу за 2024 рік згідно повноважень, визначених Законом 
України «Про місцеве самоврядування в Україні", Положення про старосту села 
(сіл) Маловисківської міської територіальної громади, затвердженого рішенням 
Маловисківської міської ради від 19 листопада 2020 року № 16, Закону України 
"Про службу в органах місцевого самоврядування" та інших нормативно- правових 
актів. 

Поступила пропозиція: затвердити " Звіт старости Паліївського старостинського 

округу Шамкої Л.В. про виконану роботу за 2025 рік" . 

Хто за дану пропозицію, прошу проголосувати? 

за - 52 проти - 

0 утримались 

-0 

Приймається одноголосно. 

2. Переходимо до розгляду другого питання порядку денного "Про звіт депутата 

Маловисківської міської ради" Онипсенка В.М. 

СЛУХАЛИ: 

Онипсенка В.М., депутата Маловисківської міської ради, який прозвітував про 

результати своєї діяльності за звітний період, щодо виконання депутатських 

повноважень, участі у сесіях та роботі комісій, розвиток гуманітарної сфери та 

взаємодії з громадянами . 

І • . . 

Поступила пропозиція затвердити звіт депутата Маловисківської міської ради 

Онипсенка В.М. . 
Хто за дану пропозицію, прошу проголосувати? 

за - 52 
проти - 0 
утримал
ись -0 

Приймається одноголосно. 



Переходимо до обговорення 

Шамка Л.В., голова зборів : 

Шановні односельці ! 
У кого будуть запитання чи пропозиції? 

ВИСТУПИЛИ: 

Повх Н.Г. : незадовільний стан дороги по вул. П'ятихатка. У негоду, через 
розмивання грунту та руху вантажного транспорту утворюються глибокі колії, 
покриття стає слизьким та ускладнює рух та створює небезпеку для мешканців і 
транспорту. На вулиці проживають: 
- люди похилого віку, 
- сім'ї військовослужбовців, 
- новонароджені діти та діти шкільного віку. 
Через незадовільний стан дороги та слизьку багнюку (при опадах) дорога стає 

слизькою що ускладнює рух пішоходів, а саме: діти не можуть безпечно та чисто 
дістатись до школи, садочка, а люди старшого віку до лікарні, на роботу. 

У грудні 2025 року було колективне звернення мешканців вулиці щодо стану 

дороги до Маловисківського міського голови. Отримано відповідь міської ради про 

виконання ремонту вулиці з покращенням погодніх умов. 

Шамка Л.В. : питання тримається на контролі у голови Маловисківської міської 

територіальної громади. 26 березня 2026 року за дорученням міського голови було 

проведено грейдерування дороги, залишилося підсипати. 

Лєскова Т.М. : грейдерування та підсипання щебенем по вул. Степова і дорога до 
кладовища; 

Чирка В.Г: грейдерування та підсипання щебенем по вул. Берегова (після танення 

снігу намив грунту); 

Путник С.О. : грейдерування та підсипання щебенем пров. Л.Українки . Провулок 

^знадто вузький (розмито талими водами, утворено глибокі колії, неможливо 

проїхати); 

Снігуровська Г.К.: неможливо проїхати по вул. Бузкова (Мічуріна). Неодноразово 
зверталася у 2025 році. Утворилася вибоїна, в якій збирається вода і тече у двір. 
Роботи не проведено. 

Шамка Л.В.: роботи будуть проведено. Направлено клопотання до КП "Мала 

Виска - МКП" . Начальник виїздив і оглянув озвучену проблему. 

Федорова І.М. та Третякова М.М., Милютін В.М. : намив грунту з поля після 

танення снігу з поля по пров. Петрича та грейдерування по вул. Петрича (Витязева). 

Утворення колій після весняної повені. 

Шамка Л.В. повідомила: що до КП "Мала Виска - МКП" Маловисківської міської 

ради направлено лист-клопотання із зазначенням вулиць села, які потребують 

гоейлеоування та підсипання. 



Бєляков Б.М. : відсутність твердого покриття дороги до сміттєзвалища. В негоду не 

можливо доїхати, тому сміття висипається на дорогу. 

Желізняк Н.В.: утворення стихійних сміттєзвалищ у селі Паліївка по вулицях 
Берегова (біля парку), Кущова, В.Чабана (біля місточка) коли є узаконене 
сміттєзвалище за кладовищем. Працівниками комунальної служби здійснюються 
роботи по упорядкуванню зазначених місць. 

Ніколаєва О.М. : 1. питання, яке піднімається протягом всього перебування у 

об'єднаній територіальній громаді щодо централізованого вивозу сміття від 

домоволодінь і на даний час не вирішено. 
2. Відсутність матеріального забезпечення закладу культури в с. Паліївка, 
бібліотека - не надається фарба, вапно, робочий інвентар, необхідно провести 
заміну вхідних дверей та штукатурні роботи приміщення. Клуб перебуває в 
аварійному стані, потрібно направити комісію для визначення подальшої 
експлуатації даного закладу. 

Францева Г.А., Константінова В.М., Радевич Ю.П.: відсутність вуличного 

освітлення по вул. Зарічна, Кущова, пров. Покрови. Роботи розпочато у листопаді 
2025 року, але не завершено 

Аполітова T.L. : самовільне розорювання провулків. 

Константінова В.М., Керекеза М.Л : бродячі та безприв'язні собаки, які несуть 

загрозу здоров'ю дітей, мешканців села. Наносять шкоду господарству (крадуть 

птицю, витолочують городи). 

Яцинюк К.Б.: керування неповнолітніми мототранспортом (мопеди, скутери, 

самокати, важкі мотоцикли), порушення комендантської години, порушення тиші в 
громадських місцях, їзда по тротуарній доріжці, яка передбачена для пішоходів, 
особиста безпека, контроль батьків за дітьми. 

Соколов I.B. : упорядкування могил померлих (вивіз сміття у визначене місце); 
- заборона самовільно визначати місце поховання (є завкладовищем); 

Ббйко В .В. : часті пориви водопровідних труб у власних домоволодіннях.Хто 

повинен ремонтувати?. 

Шамка Л.В. відповіла: заміна труб здійснюється водокористувачами. КП "Мала 

Виска - Водоканал" такі послуги не надаються. 

Шамка Л.В., голова зборів : 
Порядок денний вичерпано. Всі питання розглянуто. 
Всі проблемні питання будуть узагальнені та направлені для вирішення до 
виконавчого комітету Маловисківської міської ради , Маловисківському міському 
голові, КП "Мала Виска - МКП", КП "Мала Виска - Водоканал". 

Дякую всім, хто приймав участь у громадських слуханнях. 



 

Перелік проблемних питань, які узагальнені для вирішення установами 

Маловисківської міської ради: 

1. КП "Мала Виска - МКП": 

- вирішити питання щодо встановлення флагштоку біля Алеї загиблим 

Захисникам України; 

- вирішити питання щодо централізованого вивозу сміття від приватних будинків; 

- вирішити питання щодо грейдерування доріг з підсипанням щебеню по вул. 

Берегова, П'ятихатка, Степова, Кущова, Бузкова, пров. Покрови, 

пров. Л. Українки, пров. Петрича та с. Веселе вул. Шевченка ; 

- вирішити питання щодо підключення вуличного освітлення по вул. Зарічна, 

Кущова, пров. Покрови та с. Веселе вул. Шевченка. 

2. Земельний відділ: 

- здійснити перемір вулиць, провулків в селі Паліївка з метою проїзду транспорту, 

так як мешканцями прилеглих ділянок розорені провулки . 

3. Поліцейський офіцер громади : керування неповнолітніми мототранспортом, 

порушення комендантської години та правил дорожнього руху. 

Голова зборів Людмила ШАМКА 


